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Instrukcja Bezpieczeństwa – Kabel Mini USB A 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne Informacje Dotyczące Bezpieczeństwa 

Prosimy o uważne przeczytanie niniejszej instrukcji przed rozpoczęciem użytkowania 
kabla Mini USB A. Zachowaj tę instrukcję na przyszłość. Niezastosowanie się do 
poniższych zaleceń może prowadzić do uszkodzenia produktu, podłączonych urządzeń, 
a w skrajnych przypadkach do porażenia prądem lub pożaru. 

1. Przeznaczenie Produktu 

Kabel Mini USB A jest przeznaczony do: 

• Ładowania urządzeń elektronicznych wyposażonych w port Mini USB B, przy 
użyciu kompatybilnej ładowarki lub portu USB A. 

• Transferu danych pomiędzy urządzeniem z portem Mini USB B a urządzeniem z 
portem USB A (np. komputerem). 

Używaj kabla wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem. 

2. Ogólne Środki Ostrożności 

• Przeczytaj instrukcję: Zapoznaj się z treścią tej instrukcji przed pierwszym 
użyciem. 

• Unikaj kontaktu z płynami: Chroń kabel przed wodą, wilgocią i innymi płynami. 
Nie używaj kabla mokrymi rękami. 

• Chronić przed dziećmi i zwierzętami: Przechowuj kabel poza zasięgiem małych 
dzieci i zwierząt domowych, aby zapobiec ryzyku zadławienia, zaplątania lub 
uszkodzenia kabla (np. przez gryzienie). 

• Nie modyfikuj: Nie próbuj samodzielnie naprawiać, demontować ani 
modyfikować kabla. Wszelkie modyfikacje unieważniają gwarancję i mogą 
stworzyć zagrożenie. 

3. Ostrzeżenia Dotyczące Bezpieczeństwa 

• Ryzyko Porażenia Prądem / Pożaru: 

o Nie używaj uszkodzonego kabla: Regularnie sprawdzaj stan kabla. Jeśli 
zauważysz jakiekolwiek uszkodzenia (np. przetarta lub pęknięta izolacja, 
uszkodzone wtyczki, odsłonięte przewody), natychmiast zaprzestań 
używania kabla i odłącz go od zasilania oraz urządzeń. 
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o Używaj kompatybilnych urządzeń: Podłączaj kabel wyłącznie do 
urządzeń i ładowarek/zasilaczy, które są kompatybilne i spełniają 
odpowiednie normy bezpieczeństwa. Sprawdź wymagane napięcie i 
natężenie prądu ładowanego urządzenia oraz parametry wyjściowe 
ładowarki/portu USB. Używanie niekompatybilnych lub niesprawdzonych 
urządzeń może prowadzić do przegrzania, uszkodzenia lub pożaru. 

o Unikaj przegrzewania: Nie zakrywaj kabla ani podłączonych urządzeń 
podczas ładowania lub transferu danych. Zapewnij odpowiednią 
wentylację, aby zapobiec przegrzaniu. 

o Unikaj zwarcia: Upewnij się, że w portach USB A i Mini USB B nie ma ciał 
obcych (np. metalowych opiłków, kurzu), które mogłyby spowodować 
zwarcie. 

• Ryzyko Uszkodzeń Mechanicznych: 

o Delikatne podłączanie/odłączanie: Podłączaj i odłączaj wtyczki 
delikatnie, trzymając za ich obudowę, a nie ciągnąc za przewód. Nie 
używaj nadmiernej siły. Wtyczki pasują do portów tylko w jednej orientacji. 

o Unikaj naprężeń: Nie zginaj kabla pod ostrym kątem, nie skręcaj go 
nadmiernie, nie przydeptuj, nie przycinaj drzwiami ani meblami. Chroń 
kabel przed uszkodzeniami mechanicznymi. 

o Ryzyko potknięcia: Układaj kabel tak, aby nie stwarzał ryzyka potknięcia 
się o niego. 

4. Użytkowanie 

• Podłącz wtyczkę USB A do odpowiedniego portu w ładowarce, komputerze lub 
innym urządzeniu źródłowym. 

• Podłącz wtyczkę Mini USB B do odpowiedniego portu w urządzeniu docelowym 
(np. aparat fotograficzny, starszy telefon, odtwarzacz MP3). 

• Po zakończeniu ładowania lub transferu danych, bezpiecznie odłącz kabel od obu 
urządzeń, chwytając za wtyczki. 

• Nie pozostawiaj urządzeń podłączonych do ładowania przez nadmiernie długi 
czas bez nadzoru, zwłaszcza jeśli używasz nieoryginalnych ładowarek. 

5. Konserwacja i Kontrola 

• Przed każdym użyciem wizualnie sprawdź stan kabla i wtyczek. 



 
ProLine S.A., ul. Brzozowa 5, 55-095 Mirków, NIP: 8951898022, KRS: 0000282071, 
Regon: 020482041, BDO: 000437899. Wpisana przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia - 
Fabrycznej Wydział VI KRS pod nr: 0000282071. Kapitał zakładowy Spółki wynosi 500000 
zł i został on opłacony w całości. 

• Utrzymuj wtyczki w czystości. W razie potrzeby czyść je suchą, miękką szmatką, 
gdy kabel jest odłączony od wszelkich urządzeń i zasilania. Nie używaj środków 
chemicznych ani sprężonego powietrza do czyszczenia portów. 

6. Przechowywanie 

• Przechowuj kabel w suchym i chłodnym miejscu, z dala od bezpośredniego 
światła słonecznego i źródeł ciepła. 

• Podczas przechowywania unikaj ciasnego zwijania lub zaginania kabla, co może 
prowadzić do uszkodzenia wewnętrznych przewodów. 

7. Utylizacja 

• Zużyty lub uszkodzony kabel stanowi odpad elektryczny i elektroniczny (WEEE). 
Nie wyrzucaj go razem ze zwykłymi odpadami komunalnymi. 

• Produkt należy przekazać do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów 
elektronicznych w celu recyklingu, zgodnie z obowiązującymi przepisami 
lokalnymi. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i zdrowie 
ludzkie. 

 

Uwaga: Niniejsza instrukcja zawiera podstawowe zasady bezpieczeństwa. 
Producent/importer nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z nieprawidłowego 
użytkowania produktu, niezgodnego z jego przeznaczeniem lub niniejszą instrukcją. 

 


